

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знания труда

Орган парткома Хайбуллинского производственного совхозно-колхозного управления и районного (сельского) Совета депутатов трудящихся БАССР.

Год издания 2-й | Суббота, 17 октября 1964 г. | Цена 2 коп.

Сообщение о Пленуме Центрального Комитета КПСС

14 октября с.г. состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум ЦК КПСС удовлетворил просьбу тов. Хрущева Н. С. об освобождении его от обязанностей Первого секретаря ЦК КПСС, члена Президиума ЦК КПСС и Председателя Совета Министров СССР в связи с преклонным возрастом и ухудшением состояния здоровья. Пленум ЦК КПСС избрал Первым секретарем ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О НАЗНАЧЕНИИ ТОВ. КОСЫГИНА А. Н. ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Назначить тов. Косыгина Алексея Николаевича Председателем Совета Министров СССР, освободив его от обязанностей Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
А. Микоян,

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. Георгадзе.

Москва, Кремль.

15 октября 1964 г.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

Об освобождении тов. Хрущева Н. С. от обязанностей Председателя Совета Министров СССР

Удовлетворить просьбу тов. Хрущева Никиты Сергеевича об освобождении его от обязанностей Председателя Совета Министров СССР в связи с преклонным возрастом и ухудшением состояния здоровья.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
А. Микоян,

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. Георгадзе.

Москва, Кремль.

15 октября 1964 г.

О созыве сессии районного Совета депутатов трудящихся

23 октября с. г. в 2 часа дня в здании райсовета созывается очередная сессия районного Совета депутатов трудящихся девятого созыва с повесткой дня:

1. О недостатках по борьбе с преступностью в районе и задачах привле-

чения к этой работе силы общественности (докладчик начальник отделения милиции тов. Бураншин С. М.)

2. Отчет постоянной комиссии районного Совета по охране природы (докладчик тов. Матюхин М. К.)

ТРИ БОГАТЫРЯ



Экипаж корабля „Восход“

Космонавты рассказывают о своем полете

На космодроме Байконур, где после суточного орбитального полета в космос отыхает и проходит медицинское обследование экипажем во время полета в околосолнечном пространстве, об условиях работы в корабле-лаборатории, космонавты высоко оценили конструкторские данные корабля «Восход», его подъемные и посадочные возможности.

Отвечая на многочисленные вопросы, командир корабля Владимир Комаров, члены экипажа: учений Константин Феоктистов и врач Борис Егоров снова подчеркнули, что можно жить и работать в космосе. Во време-

ни беседы журналисты услышали интересный рассказ о научных исследованиях, проведенных экипажем во время полета в околосолнечном пространстве, об условиях работы в корабле-лаборатории; космонавты высоко оценили конструкторские данные корабля «Восход», его подъемные и посадочные возможности.

Константин Феоктистов и Борис Егоров сообщили, что проведенные ими на борту корабля научные исследования сыграют

свою роль в развитии космоплавания и в дальнейших полетах ученых в космос.

В заключение командир корабля Владимир Комаров сообщил, что в ближайшее время весь экипаж будет занят обобщением научных материалов, с тем чтобы подготовить детальный отчет о научно-исследовательской работе, проведенной первым в мире космическим экипажем.

(ТАСС).

В Президиуме Верховного Совета СССР

15 октября с. г. под председательством Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. А. И. Микояна состоялось заседание Президиума Верховного Совета СССР.

Президиум Верховного Совета СССР рассмотрел вопрос о Председателе Совета Министров СССР.

Президиум Верховного Совета СССР удовлетворил просьбу тов. Хрущева Н. С. от обязанностей Председателя Совета Министров СССР и назначил тов. Косыгина Алексея Николаевича, освободив его от обязанностей Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР.

Председателем Совета Министров СССР Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Косыгина Алексея Николаевича, освободив его от обязанностей Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР.

Члены Президиума Верховного Совета СССР тепло поздравили тов. Косыгина А. Н. с назначением на пост Председателя Совета Министров СССР.

Тов. Косыгин А. Н. сердечно поблагодарил Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Президиум Верховного Совета СССР за оказанное ему доверие и заверил, что приложит все силы для того, чтобы выполнить возложенные на него обязанности.

IX ПЛЕНУМ ПАРТКОМА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Словом пропагандиста звать коммунистов и трудящихся на активное строительство коммунизма

Очередной пленум парткома КПСС обсудил доклад зам. секретаря парткома КПСС тов. САБИНА А. И. об итогах прошедшего учебного года и задачах парторганизаций по организации политического просвещения в новом учебном году. Ниже мы публикуем отчет о работе пленума.

Докладчик тов. Сабин А. И. рассказал о тех изменениях, которые произошли на идеологическом фронте по коммунистическому воспитанию трудящихся после июньского Пленума ЦК КПСС.

В деле коммунистического воспитания трудящихся, в формировании у них марксистско-ленинского мировоззрения решающую роль играет система политического просвещения. Она стала поистине ленинским университетом миллионов, что видно на примере нашей партийной организации управления.

В 1963—64 учебном году в системе партийного просвещения было создано 178 кружков и семинаров различного типа, в которых большое внимание было уделено изучению основ коммунистического воспитания, истории КПСС, конкретной экономики сельскохозяйственного производства.

К общей сети политического просвещения историко-партийные кружки и семинары составляли 64 процента. Учебой было охвачено 3255 человек, в том числе 1776 коммунистов из 2150 состоявших на партучете. 96 коммунистов заочно занимались в ВУЗах. В сети комсомольского просвещения занималось 2667 комсомольцев и 923 человека из несознанной молодежи.

Выполненная решения февральского Пленума ЦК, в колхозах и совхозах дополнительно было создано 46 семинаров и курсов по изучению основ агрономии. В них занималось 1560 человек.

Таким образом, в истекшем году всеми формами учебы политического просвещения и заочным обучением было охвачено 5772 человека из 12634 работающих.

В системе партийного просвещения работало 57 пропагандистов в высших, 27 с незаконченным высшим и 92 со средним образованием. Пропагандистами работали 5 председателей колхозов и 6 директоров совхоза.

Знамя Труда

17 октября 1964 г. стр. 2.

наглядность, кино, средства технической пропаганды, слушателям не давались практические задания и т. д.

Партийные организации, комитет ВЛКСМ управления не осуществляли должного контроля за учебой комсомольцев и молодежи и во многих кружках занятия проводились неинтересно, нерегулярно и при низкой посещаемости.

В предстоящем учебном году будет работать 90 кружков и политехник, 60 теоретических семинаров, в них будет заниматься более 3 тысяч коммунистов и беспартийного актива. Создано 8 университетов для родителей, для пропаганды политических знаний организовано 40 лекториев. Создано также 123 кружка и семинара при комсомольских организациях, в которых будут заниматься 3335 человек. Повсеместно занятия начнутся 15 октября.

В современных условиях ЦК КПСС уделяет исключительное внимание изучению теоретических проблем, чтобы дать коммунистам, комсомольцам и трудящимся глубокие знания марксистско-ленинской теории, политических проблем строительства коммунизма в нашей стране, вопросов, связанных с борьбой КПСС и других братских партий за единство и сплоченность мирового коммунистического движения. Это предполагает, что, наряду с усвоением великого наследия основоположников марксизма-ленинизма, постоянное и вдумчивое изучение новых процессов и явлений, обогащенных новыми идейными выводами, достижениями творческой мысли, позволит применять знания на практике коммунистического строительства.

На это и направлен разработанный новый учебный план, включающий 12 тем, которые опубликованы в газетах и журналах и которые будут изучаться в нынешнем учебном году во всех звеньях системы коммунистического просвещения. При этом в мировоззренческих кружках и семинарах изучение тем будет продолжаться в течение всего учебного года, а в экономических — в течение 30 часов.

Коммунисты должны глубоко изучить наиболее важные проблемы современности. Это их святой долг. Вместе с

тем к политическому просвещению следует привлечь комсомольцев и беспартийный актив. Особое внимание мы должны обратить на марксистско-ленинскую учебу руководящих кадров.

Долг партийных организаций — обеспечить высокий политический уровень, научить советских людей творчески применять марксистско-ленинскую теорию, сделать ее постоянным оружием в борьбе за великие идеалы коммунизма — в этом глубокий смысл и назначение политической учебы. Все это, конечно, зависит от пропагандистских кадров.

В этом году будет работать 121 пропагандист в комсомольском и 200 в партийной системе просвещения. Из них с высшим образованием 115 человек, с незаконченным высшим 60 и со средним 25 человек. Пропагандисты будут работать 6 директоров совхозов, 5 председателей колхозов, 20 специалистов сельского хозяйства.

Важный вопрос и обучение самих пропагандистов. В этих целях при кабинетах политического просвещения разработана система подготовки пропагандистских кадров. Особое внимание будет уделено пропагандистам сети комсомольского просвещения.

В подготовке к проведению занятий пропагандисты должны в обязательном порядке пользоваться материалами журналов «Политическое самообразование» и «Коммунист», в которых печатаются методические материалы.

Успешная организация политической учебы во многом зависит от партийного руководства. Большую помощь в этом должны оказать редакция газеты «Знамя труда» и редакция местного радиовещания, широко освещая опыт работы лучших пропагандистов.

Вся эта работа в сети партийного просвещения должна быть организована так чтобы политические знания становились глубокими личными убеждениями каждого человека, поднимали его на беспощадную борьбу с враждебной идеологией, против всего, что мешает нам в строительстве коммунизма, воспитывали бы непримиримость и жгучую ненависть к тунеядцам, взяточникам, хулиганам, ко всем носителям пережитков прошлого. На этой

основе добиваться успехов в производственной деятельности каждого колхоза и совхоза.

После доклада начались прения. В прениях записалось 14 товарищ, из них выступило 9 человек.

Прения по докладу

Пропагандист П. В. Меженин (Таналыкский совхоз) рассказал, что он, работая пропагандистом с 1946 года в одном месте, хорошо изучил психологию своих слушателей и это помогает ему в организации и проведении занятий. Но все же и я, говорит он, не изнал факты отрывка изучаемого материала от жизни. Это объясняется не только тем, что пропагандист ошибается. У нас последнее время увлекаются хозяйственными вопросами, а теории забывают. И хорошо, что сейчас этому уделяется большое внимание.

Он также говорит, что пропагандисту нельзя уходить от ответов на «трудные» вопросы. Надо только разобраться в них. Горой ведь трудности зависят от самих слушателей. Следует давать и отповедь демагогам, которые, к сожалению, среди слушателей встречаются.

Секретарь парткома Матраевского совхоза Х. Ф. Галеев затронул вопросы руководства сетью партпросвещения. В прошлом году во всех 7 кружках учеба шла хорошо, что благотворно сказалось на хозяйственных показателях. Сам я не стараюсь быть пропагандистом, зато уделяю большое внимание подбору кадров, часто посещаю занятия, анализирую их, вместе с пропагандистами устраняю недостатки.

Сейчас большое внимание уделяется изучению теории марксизма-ленинизма. Но мы не должны понять это так, что изучение экономики можно отбросить или свести до минимума.

Прокурор района С. М. Исянманов говорил о большой роли товарищеских судов и народных дружин в воспитании трудящихся. При умелой работе их, особенно Акъярского и Уфимского сельсоветов, резко сокращается преступность.

Встречаются случаи, когда преступниками становятся коммунисты. Когда вникаешь в причины, вызвавшие тот или иной факт, то оказывается, что такой коммунист никогда

IX пленум парткома производственного управления

(Окончание. Нач. на 2 стр.).
учится. Это надо учить
партийным организациям.

Секретарь парткома Южно-Уральского совхоза П. А. Лазарев вскрыл причины слабого влияния учебы на хозяйственные дела совхоза. В прошлом году учебой было охвачено 360 человек. Кроме этого основы агрономии изучили 400 человек. А итоги хозяйственного года низкие.

Дело в том, говорит тов. Лазарев, что у нас слабо подготовлены сами пропагандисты. Например, В Крымском отделении в начальной экономической школе пропагандист тов. Червяков хорошо рассказывает тему о путях снижения себестоимости продукции. А на другой день этот же тов. Червяков в лице бригадира гонит в Зилаир трактор с одним бидоном сливок. Его «примеру» следуют и слушатели.

И семинары для пропагандистов у нас проходят по-казенному. Зилаирский кабинет политпросвещения не оказывает должного внимания подготовке пропагандистов. Для улучшения работы этого кабинета с пропагандистами, на мой взгляд, надо, чтобы он позаботился о подборе литературы. Семинары с ними надо проводить не по кварталам, а по темам. Неплохо было бы, если бы опытные пропагандисты из Хайбуллинской зоны приглашались на семинары пропагандистов Зилаирской зоны. И наоборот.

Не балуют нас показом работы лучших пропагандистов и районной газеты, местное радиовещание.

Секретарь комитета ВЛКСМ М. С. Давлетбердин, говоря о низком

уровне организации комсомольского просвещения, сказала, что причина этого в том, что многие партийные организации мало интересуются учебой, не сомольцами и молодежи, не руководят ею.

О влиянии учебы на хозяйственные дела совхоза рассказал пропагандист, директор Хайбуллинского совхоза А. В. Кривошеев. Внедрение узлового метода ремонта техники круглый год, изучение урожайности в сопоставлении своих результатов с опытных хозяйствами и на их опыте повышение урожая, рост командиров производства из числа рядовых — все это результаты учебы.

Тов. Кривошеев обратил внимание работников идеологического отдела парткома на то, чтобы они больше учили пропагандистов методике преподавания.

Пропагандист Ш. Х. Булатов (отделение «Сельхозтехника»), говоря об улучшении организации учебы в сети политического просвещения, сказал, что успех учебы — в хорошей подготовке самого пропагандиста, в знании того материала, которому он хочет научить слушателей.

О влиянии лекций и докладов на уровень знаний трудящихся говорил на пленуме ответственный секретарь районного общества «Знание» К. А. Тавлыкаев.

В заключение на пленуме выступил секретарь парткома КПСС Г. Г. Якупов. На современном этапе строительства коммунизма Центральный Комитет нашей партии требует от партийных орга-

низований усилить идеологическую работу среди трудящихся. Одной из основных частей этой работы — политическое просвещение сама сама широкая, самая действенная сеть коммунистического воспитания советских людей.

Главная цель политпросвещения — поднять активность трудящихся на создание материально-технической базы коммунизма. И это хорошо понято в партийных организациях Матраевского, Хайбуллинского, Акъярского и Башкирского совхозов, колхозов имени Ленина и «Красное знамя», выполнивших план хлебозаготовок.

Нельзя этого сказать в отношении других парторганизаций, где идеологическая работа находится на низком уровне, не имея действенности. В чем причина?

В формализме, прежде всего. Ежегодно создаем кружки, отчтыываемся о них, а результатов улучшения хозяйственной деятельности нет.

Еще слабо мы учим руководящие кадры, особенно в колхозе им. Калинина. А надо их учить не только экономике, но и теории марксизма-ленинизма, да так, чтобы они стали идейно убежденными борцами.

Далее тов. Якупов останавливается на хозяйственных задачах, которые должны быть решены в ближайшее время.

Пленум парткома принял решение, направленное на организованное начало учебы в сети политического просвещения и на качественное проведение занятий.

В районном отделении общества „Знание“

Награды лучшим лекторам

Президиум управления районного отделения общества «Знание» подвел итоги работы сельских групп общества за первое полугодие текущего года. За систематическое выступление с докладами и лекциями перед населением президиум управления принял постановление о поощрении лучших членов общества.

Бесплатная туристская путевка в город Киев выделена руководителю сельской группы общества «Знание» Южно-Уральского совхоза тов. Горшенину В. С.

Лучшие лекторы из Башкирского совхоза тт. Муртас И., Ахмеров З., Хуснутдинова В., Силяев-

синов Б., Буляков Т., Атанов Г. и Фазылов Ф. премированы подпиской на серию брошюр общества «Знание». Такие же премии получили лекторы Н. Калимуллин (из Матраевского совхоза), Б. Абсалимов и В. Хамидуллин (из Хайбуллинского совхоза) и П. Меженин (из Таналыкского совхоза).

Начиная с 1 января 1965

года будут получать серию

брошюр по истории, философии, сельскому хозяйству, международной жизни, естествознанию сельские группы общества «Знание» совхозов: Таналыкского, Хайбуллинского, Матраевского и Башкирского. А сельские группы общества «Знание»

Маканской 8-летней школы (руководитель тов. Долгодворов), объединения «Сельхозтехника» (тов. Булатов), Юлдыбаевской средней школы (тов. Муртас) и колхоза «Красное знамя» серию брошюр получают уже со второго полугодия текущего года.

Денежные премии получили 10 лучших лекторов сельских групп, а 3 лектора удостоены ценных подарков.

Это достойный пример тому, как надо организовать политическую работу в массах, помогая им формировать мировоззрение человека коммунистического общества.

И. Кудабаев.

С отчетно-выборных собраний партийных организаций

Дела коммунистов школы

Состоялось отчетно-выборное собрание, первичной партийной организацией Юлдыбаевской средней школы. Секретарь парторганизации Ш. Т. Атангулов говорил, что в коллективе из года в год повышается культура преподавания. 29 учителей школы закончили учебный год без второгодников. Считывая в своих рядах 33 человека, прочитала за 9 месяцев текущего года более 170 лекций, из них только учителями школы 105. Лучшими лекторами в группе являются Атанов К. Х. (12 лекций), Надыргулов (занач. 9 лекций) и многие другие.

Однако, за хорошими делами в школе скрываются серьезные недостатки. В прошлом учебном году обучалось 503 ученика, из них 16 человек остались на второй год. Основная доля неуспевающих падает на предметы русского языка и математики.

Коммунисты, выступая на собрании, говорили, что партийная организация слабо руководит комсомольской и пионерской организациями. И, не случайно, деятельность этих организаций пущена на самотек. Пионерская организация, возглавляемая Зулкарнаевой, никакой работы не ведет.

Коммунист Файрушина М. Р. говорила, что парторганизация перед каждой сельскохозяйственной кампанией назначает агитаторов по определенным участкам, однако их работой не интересуется. В результате чего в период уборочных работ ни один учитель не ходил хотя бы на ток как агитатор.

Всего на собрании высступило шесть человек. Коммунисты наметили меры по устранению прошлогодних ошибок, избрали бывшего секретаря еще на один год и делегировали на районную партийную конференцию.

Т. Такалов.

Газету — каждому

Члены сельскохозяйственной артели имени Фрунзе дружно подписались на газеты и журналы на 1965 год. Только за один день 1 октября 56 человек оформили подписку, а 12 октября подписались на периодическую печать 1965 года все колхозники.

В будущем году почтальоны доставят в дома членов этой артели 101 экземпляр газеты «Совет Башкортостана», 114 экземпляров «Хезмет байрагы», 159 журналов. Общая сумма подписки составляет 1515 рублей.

Колхозник Рафик Бухарбаев выписал для своей семьи 12 изданий, а механизаторы Хайбулла Сагинбаев и Ахтим Бактыбаев — по 8.

Не остались в стороне и пенсионеры колхоза. Так, Мухлис Магашев и

Дусян Умутбаев выписали по 4 экземпляра газеты и журналов.

Однако мы не сумели полностью удовлетворить растущий спрос подписчиков. Это объясняется лимитированностью подписных изданий таких, как газета «Советский спорт», журналы «Огонек», «Охота и охотничье хозяйство», «Смена» и «Мурзилка».

По-настоящему любят читать газеты и журналы члены данной артели.

И. Аккускаров,

общественный распространитель печати.

Знания
ТРУДА

17 октября 1964 г. стр. 3.

Проверяем ход подготовки к зиме

Долг ветеринарных специалистов

Горький опыт прошедшего зимовки учит, что из-за плохой подготовки к зиме, от несвоевременного проведения ветеринарных мероприятий мы допустили большой падеж скота. Стригущий лишай, паратиф, чесотка, диспенсия среди молодняка крупного рогатого скота, туберкулез, бруцеллез, паратуберкулез и листереллез среди взрослого поголовья — вот что несет наша недоработка в период подготовки к зиме.

Ведь только от диспенсии в колхозе имени Фрунзе пало семь процентов телят за зиму, в колхозе имени Калинина — шесть процентов. Овцы падали от листереллеза в Хайбуллинском совхозе 0,3 процента, в Маканском совхозе — 0,2 процента.

А этого могло и не быть, если бы были проведены предупредительные ветеринарные и зоотехнические мероприятия. Об этом наглядно говорит опыт Акъярского, Таналынского совхозов и колхозов «Красное добровольце», «Новый путь», «Большевик» и «Заря», некоторые отделения Башкирского совхоза, где достигнуты лучшие показатели по сохранению молодняка животных по сравнению с другими хозяйствами.

В колхозе «Сакмар», имени Салавата, «Красное знамя» из года в год плохо готовят животноводческие помещения к зиме. Но ветеринарные специалисты не принимают участия в подготовке скота. Они могут сделать многое: правильно разместить скот, установить полноценность кормов и этим помочь правильно составить рационы, клинически установить состояние здоровья скота. И главное — провести санитарную обработку помещений и сделать профилактические прививки скоту и обработать его.

В этом году хорошо подготовился коллектив дезотряда Хайбуллинской станции по борьбе с болезнями животных (начальник

У заботливого скотника

Второй год в колхозе имени Калинина работает скотник Николай Куватов. И всегда у него хорошие результаты. Из прошлой зимовки он вывел весь молодняк без падежа, средней упитанностью.

Большую помощь скотнику оказывают наши телятницы Мария Вербник и Надежда Калита. Это они готовят скотнику хорошее пополнение.

В Нестеренко, селькор.

Адрес редакции: БАССР, с. Акъяр, улица Садовая, 14.

Хайбуллинская районная типография

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Шестой день Олимпиады

ТОКИО. 15 октября на олимпиаде был «горячий» день — разыграно 19 финалов.

Немного в мире спортсменов, которые трижды завоевывали золотые олимпийские медали. 26-летний москвич В. Иванов отразил свой успех. В состязаниях по академической гребле в заезде «одиночек» Иванов повторил свой мельбурнский и римский успехи.

На парной двойке победы добились москвичи О. Тюрина и В. Дубровиной.

В соревнованиях по современному пятиборью выиграла команда СССР в составе И. Новикова, А. Мокеева и В. Минеева. Вличном зачете олимпийским чемпионом стал Ференц Терек (Венгрия). Серебряную медаль завоевал И. Новиков, бронзовую — А. Мокеев.

Чемпион римской Олимпиады, педагог из украинского города Сумы В. Голубинич был третьим.

им в ходе на 20-километровой дистанции.

С результатом 190 сантиметров олимпийской чемпионкой и рекордсменкой в прыжках в высоту стала румынская спортсменка И. Балаш. Второе место заняла австралийка М. Браун, третья — аспирантка из Москвы Т. Ченчик.

Ш. Квиашвили из Тбилиси стал обладателем серебряной медали в стрельбе из произвольной винтовки из трех положений.

В финальном заплыте на 200 метров бассейна Г. Прокопенко занял второе место.

Московская школьница Г. Алексеева завоевала в прыжках с вышки бронзовую олимпийскую награду.

Среди стрелков в боевом произвольном стандарте грузинский спортсмен Шота Вилиашвили, выбив 114 очка из 1200 возможных, завоевал серебряную медаль.

(ТАСС).

НАША ПОЧТА

ДА БУДЕТ СВЕТ!

Представьте себе: ваша жена готовит ужин, дети делают уроки, а сами вы торопливо пишите другу срочное письмо.

Вдруг все погружается в непроглядную темноту. Отключился свет.

Наскоро одевшись, вы бежите к соседу за керосиновой лампой и примумом.

На улице кромешная тьма, непролазная грязь.

На пути вы лбами сталкиваетесь с соседом. Он, оказывается, бежит к вам. Зачем? За керосиновой лампой и примусом...

Смешно? Смотря для кого.

Для нас, проживающих по улицам Кооперативной и Пушкина, это совсем

не смешно. Нас это огорчает.

Живем мы, можно сказать, без электрического света. Если он у нас и появляется, то ненадолго. Лампочки гаснут также неожиданно, как и зажигаются. А по воскресеньям света вообще не бывает.

Керосиновые лампы и керогазы не всегда выручает нас. Ведь в хозяйственном магазине их почти не бывает.

Может быть работники районного коммунального хозяйства проявят великодушие и займутся разрешением этого «темного» вопроса?

Надеемся.

Т. Тимербулатов.

Зря радовались

В ноябре прошлого года Матраевский совхоз пустил в эксплуатацию новую баню.

Рабочие были рады. «Вот будет приятно», — думали они, — после работы похлестать себя березовым веником, утапая в облаках пара!

Но радость оказалась преждевременной. «Удобства», о которых говорили руководители совхоза, показались нам не совсем удобными.

В бане холодно, отсутствует горячая вода. А о паре и мечтать-то нечего! В чем же дело? А в том,

что банщица М. Латышова не справляется со своими обязанностями. Баня содержит в плохом состоянии. Мало того, она груба с посетителями.

Положение не изменилось. Мы продолжаем мыться в холодной бане.

До каких же пор дирекция и рабочему совхоза будут мириться с этим?

Группа рабочих и служащих совхоза.

Редактор
Ф. Х. АЗМАТОВ.